

Рецензия

Рецензия на реферат ординатора первого года обучения кафедры физической и реабилитационной медицины с курсом ПО Минакова Кирилла Владимировича «Применение физиотерапевтических методов при опоясывающем лишае»

Актуальность данной темы имеет важное значение в реабилитационной медицине.

Актуальность проблемы опоясывающего герпеса (лишая) состоит в его широком распространении в мире, высоких показателях заболеваемости в значительной части субъектов Российской Федерации, а также тяжести осложнений, вызываемых этой инфекцией.

В 2019 г. в целом ряде административных образований РФ отмечалась неблагополучная эпидемическая ситуация, связанная с заболеваемостью опоясывающим герпесом.

В некоторых регионах цифры заболеваемости существенно превышали среднероссийские показатели.

Выяснилось, что существующие методы профилактики опоясывающего герпеса не приносят желаемых результатов, уровень заболеваемости опоясывающим герпесом остаётся высоким.

Таким образом, необходимо тщательно подходить к профилактике и лечению опоясывающего лишая, используя разные элементы, в том числе и физиотерапевтическое лечение.

В данной работе достаточно полно раскрыто применение физиотерапевтических методов в реабилитации пациентов с опоясывающим лишаем.

Выполненная реферативная работа структурирована, наглядна, полностью отвечает требованиям, предъявляемым к данному виду работ.

КМН, ответственный преподаватель кафедры физической и реабилитационной медицины с курсом ПО

Субочева Светлана Алексеевна

Суб-